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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde tanıtım 
hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 24 3,80% 

3,66 1,00 

Katılmıyorum 61 9,70% 

Kararsızım 131 20,80% 

Katılıyorum 303 48,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 110 17,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde kurumsal  
iletişim hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 26 4,10% 

3,70 1,02 

Katılmıyorum 62 9,90% 

Kararsızım 106 16,90% 

Katılıyorum 316 50,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 119 18,90% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizin amaç ve 
hedefleri hakkında yeterli bilgiye 
sahibim. 

Kesinlikle Katılmıyorum 19 3,00% 

3,79 0,94 

Katılmıyorum 42 6,70% 

Kararsızım 114 18,10% 

Katılıyorum 330 52,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 124 19,70% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde akademik 
çalışmayı teşvik edici bir anlayış 
egemendir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 46 7,30% 

3,57 1,14 

Katılmıyorum 68 10,80% 

Kararsızım 120 19,10% 

Katılıyorum 273 43,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 122 19,40% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde akademik 
personelin iş ve görev tanımları 
açıkça belirlenmiştir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 30 4,80% 

3,68 1,05 

Katılmıyorum 57 9,10% 

Kararsızım 127 20,20% 

Katılıyorum 288 45,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 127 20,20% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimler arası iletişim olanakları 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 31 4,90% 

3,50 1,05 

Katılmıyorum 85 13,50% 

Kararsızım 143 22,70% 

Katılıyorum 279 44,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 91 14,50% 

 

 

 

30; 5%
57; 9%

127; 20%

288; 46%

127; 20%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyoum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

31; 5%

85; 14%

143; 23%

279; 44%

91; 14%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyoum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimimizdeki akademik personel 
sayısı yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 79 12,60% 

3,26 1,29 

Katılmıyorum 112 17,80% 

Kararsızım 114 18,10% 

Katılıyorum 213 33,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 111 17,60% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Yönetimce alınan kararlara 
akademik personelin katılımı 
sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 62 9,90% 

3,39 1,18 

Katılmıyorum 77 12,20% 

Kararsızım 142 22,60% 

Katılıyorum 250 39,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 98 15,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Karşılaşılan sorunlar üst 
makamlara kolaylıkla  
iletebilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 55 8,70% 

3,53 1,17 

Katılmıyorum 60 9,50% 

Kararsızım 134 21,30% 

Katılıyorum 257 40,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 123 19,60% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimde akademik konularda 
planlama yapılırken herkesin 
katılımı sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 51 8,10% 

3,61 1,17 

Katılmıyorum 57 9,10% 

Kararsızım 118 18,80% 

Katılıyorum 261 41,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 142 22,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimde akademik konularda 
karar verilirken  herkesin katılımı 
sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 52 8,30% 

3,62 1,16 

Katılmıyorum 49 7,80% 

Kararsızım 127 20,20% 

Katılıyorum 257 40,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 144 22,90% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimde görevli personel 
arasında işbirliği ve dayanışmayı 
artırmak amacıyla faaliyetler 
düzenlenmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 48 7,60% 

3,38 1,17 

Katılmıyorum 105 16,70% 

Kararsızım 138 21,90% 

Katılıyorum 235 37,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 103 16,40% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Özlük işlerine ilişkin konularda 
ilgili birimlerle kolaylıkla iletişim 
kurulabilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 26 4,10% 

3,79 0,97 

Katılmıyorum 39 6,20% 

Kararsızım 103 16,40% 

Katılıyorum 332 52,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 129 20,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemiz akademik 
personelinin kendi arasındaki 
iletişimi yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 37 5,90% 

3,42 1,09 

Katılmıyorum 98 15,60% 

Kararsızım 148 23,50% 

Katılıyorum 258 41,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 88 14,00% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde akademik 
personel-öğrenci iletişimi 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 16 2,50% 

3,79 0,94 

Katılmıyorum 48 7,60% 

Kararsızım 115 18,30% 

Katılıyorum 321 51,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 129 20,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde akademik 
personel-idari personel iletişimi 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 28 4,50% 

3,75 0,99 

Katılmıyorum 40 6,40% 

Kararsızım 116 18,40% 

Katılıyorum 323 51,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 122 19,40% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemiz akademik 
personelinin 
üstleriyle/amirleriyle iletişimi 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 39 6,20% 

3,60 1,08 

Katılmıyorum 59 9,40% 

Kararsızım 133 21,10% 

Katılıyorum 280 44,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 118 18,80% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde düzenlenen 
bilimsel etkinlikler (konferans, 
sempozyum vs.) yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 41 6,50% 

3,45 1,09 

Katılmıyorum 80 12,70% 

Kararsızım 154 24,50% 

Katılıyorum 262 41,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 92 14,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde öğrenci işleri ile 
ilgili hizmetler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 26 4,10% 

3,62 0,98 

Katılmıyorum 51 8,10% 

Kararsızım 156 24,80% 

Katılıyorum 296 47,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 100 15,90% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Eğitim müfredatları  çağın 
gereklerine uygun olarak 
güncellenmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 28 4,50% 

3,73 1,00 

Katılmıyorum 46 7,30% 

Kararsızım 119 18,90% 

Katılıyorum 313 49,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 123 19,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Eğitim öğretim hizmetlerinin 
etkililiğini kolaylaştırmak için 
gerekli araç gereçler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 74 11,80% 

3,16 1,20 

Katılmıyorum 119 18,90% 

Kararsızım 140 22,30% 

Katılıyorum 226 35,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 70 11,10% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Öğrencilere yönelik eğitim 
danışmanlığı ve rehberlik 
hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 22 3,50% 

3,67 0,99 

Katılmıyorum 61 9,70% 

Kararsızım 131 20,80% 

Katılıyorum 304 48,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 111 17,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Disiplinler arası çalışma yapma 
olanakları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 39 6,20% 

3,33 1,06 

Katılmıyorum 94 14,90% 

Kararsızım 183 29,10% 

Katılıyorum 244 38,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 69 11,00% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde projeler 
kapsamında sunulan destekler 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 53 8,40% 

3,31 1,10 

Katılmıyorum 79 12,60% 

Kararsızım 187 29,70% 

Katılıyorum 237 37,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 73 11,60% 

 

 

 

39; 6%

94; 15%

183; 29%

244; 39%

69; 11%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyoum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

53; 8%

79; 12%

187; 30%

237; 38%

73; 12%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyoum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimimizde yurtiçi bilimsel 
toplantı ve kongrelere katılıma 
destek ve teşvik yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 115 18,30% 

2,93 1,27 

Katılmıyorum 120 19,10% 

Kararsızım 154 24,50% 

Katılıyorum 174 27,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 66 10,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

BAP değerlendirme ölçütleri 
objektiftir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 39 6,20% 

3,42 0,99 

Katılmıyorum 39 6,20% 

Kararsızım 243 38,60% 

Katılıyorum 235 37,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 73 11,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

BAP değerlendirme süreci etkilidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 33 5,20% 

3,46 0,96 

Katılmıyorum 37 5,90% 

Kararsızım 240 38,20% 

Katılıyorum 246 39,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 73 11,60% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde araştırma için 
kitap alımı ve dergi aboneliği 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 50 7,90% 

3,36 1,10 

Katılmıyorum 75 11,90% 

Kararsızım 179 28,50% 

Katılıyorum 246 39,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 79 12,60% 

 

 

 

33; 5%
37; 6%

240; 38%246; 39%

73; 12%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyoum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

50; 8%

75; 12%

179; 28%
246; 39%

79; 13%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyoum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde araştırma 
laboratuvarları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 61 9,70% 

3,20 1,09 

Katılmıyorum 76 12,10% 

Kararsızım 232 36,90% 

Katılıyorum 198 31,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 62 9,90% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde araştırma 
yapanları ödüllendirici sistemler 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 36 5,70% 

3,45 1,03 

Katılmıyorum 68 10,80% 

Kararsızım 184 29,30% 

Katılıyorum 259 41,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 82 13,00% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde araştırma yeterli 
zaman ayrılabilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 56 8,90% 

3,29 1,13 

Katılmıyorum 93 14,80% 

Kararsızım 162 25,80% 

Katılıyorum 246 39,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 72 11,40% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde yayın yapmaya 
yeterli zaman ayrılabilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 58 9,20% 

3,26 1,13 

Katılmıyorum 101 16,10% 

Kararsızım 156 24,80% 

Katılıyorum 250 39,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 64 10,20% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Bölümümüzde bilimsel yayın sayısı 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 45 7,20% 

3,24 1,06 

Katılmıyorum 102 16,20% 

Kararsızım 196 31,20% 

Katılıyorum 227 36,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 59 9,40% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemiz bilimsel yayın 
yapmayı kolaylaştıracak yeterli 
veri tabanına erişimi 
sağlamaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 35 5,60% 

3,52 1,02 

Katılmıyorum 60 9,50% 

Kararsızım 158 25,10% 

Katılıyorum 293 46,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 83 13,20% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizin kariyer planlarını 
gerçekleştirmede sunduğu 
olanaklar yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 39 6,20% 

3,45 1,02 

Katılmıyorum 58 9,20% 

Kararsızım 189 30,00% 

Katılıyorum 267 42,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 76 12,10% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizin sanayi ile olan 
ilişkileri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 33 5,20% 

3,27 0,97 

Katılmıyorum 76 12,10% 

Kararsızım 269 42,80% 

Katılıyorum 190 30,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 61 9,70% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizin sivil toplum 
kuruluşları ile olan ilişkileri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 31 4,90% 

3,42 0,98 

Katılmıyorum 57 9,10% 

Kararsızım 232 36,90% 

Katılıyorum 233 37,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 76 12,10% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizin diğer üniversiteler 
ile olan ilişkileri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 28 4,50% 

3,40 0,97 

Katılmıyorum 61 9,70% 

Kararsızım 245 39,00% 

Katılıyorum 222 35,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 73 11,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizin resmi kurum ve 
kuruluşlarla olan ilişkileri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 19 3,00% 

3,54 0,92 

Katılmıyorum 45 7,20% 

Kararsızım 230 36,60% 

Katılıyorum 250 39,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 85 13,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Personel servis imkânları 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 24 3,80% 

3,54 0,92 

Katılmıyorum 29 4,60% 

Kararsızım 246 39,10% 

Katılıyorum 244 38,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 86 13,70% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Temizlik hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 65 10,30% 

3,21 1,16 

Katılmıyorum 115 18,30% 

Kararsızım 137 21,80% 

Katılıyorum 248 39,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 64 10,20% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Kültür ve sanat hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 59 9,40% 

3,25 1,16 

Katılmıyorum 107 17,00% 

Kararsızım 158 25,10% 

Katılıyorum 228 36,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 77 12,20% 

 

 

 

65; 10%

115; 18%

137; 22%

248; 40%

64; 10%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyoum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

59; 10%

107; 17%

158; 25%

228; 36%

77; 12%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyoum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Yemekhane hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 76 12,10% 

3,23 1,20 

Katılmıyorum 91 14,50% 

Kararsızım 153 24,30% 

Katılıyorum 232 36,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 77 12,20% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Kongre toplantı salonları vs. 
imkânları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 21 3,30% 

3,88 0,95 

Katılmıyorum 36 5,70% 

Kararsızım 93 14,80% 

Katılıyorum 329 52,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 150 23,80% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Dersliklerin fiziki koşulları 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 79 12,60% 

3,23 1,24 

Katılmıyorum 105 16,70% 

Kararsızım 116 18,40% 

Katılıyorum 248 39,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 81 12,90% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Yapım onarım hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 67 10,70% 

3,20 1,17 

Katılmıyorum 104 16,50% 

Kararsızım 171 27,20% 

Katılıyorum 213 33,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 74 11,80% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Ofis/büro/odaların fiziki koşulları 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 59 9,40% 

3,45 1,17 

Katılmıyorum 75 11,90% 

Kararsızım 118 18,80% 

Katılıyorum 275 43,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 102 16,20% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Kütüphane ve dokümantasyon 
hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 27 4,30% 

3,65 0,98 

Katılmıyorum 43 6,80% 

Kararsızım 157 25,00% 

Katılıyorum 296 47,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 106 16,90% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Bilgi işlem hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 23 3,70% 

3,72 0,96 

Katılmıyorum 47 7,50% 

Kararsızım 122 19,40% 

Katılıyorum 328 52,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 109 17,30% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

İnternet hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum  31 4,90% 

3,74 1,04 

Katılmıyorum 56 8,90% 

Kararsızım 86 13,70% 

Katılıyorum 329 52,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 127 20,20% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Bilgisayar, yazıcı vb. araç gereçler 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 99 15,70% 

2,99 1,27 

Katılmıyorum 139 22,10% 

Kararsızım 127 20,20% 

Katılıyorum 195 31,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 69 11,00% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 40 6,40% 

3,57 1,06 

Katılmıyorum 56 8,90% 

Kararsızım 136 21,60% 

Katılıyorum 298 47,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 99 15,70% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Sağlık hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 56 8,90% 

3,40 1,13 

Katılmıyorum 70 11,10% 

Kararsızım 162 25,80% 

Katılıyorum 250 39,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 91 14,50% 

 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Kreş hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 48 7,60% 

3,17 0,98 

Katılmıyorum 58 9,20% 

Kararsızım 317 50,40% 

Katılıyorum 152 24,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 54 8,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Dezavantajlı bireyler için yapılan 
hizmetler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 30 4,80% 

3,38 0,96 

Katılmıyorum 49 7,80% 

Kararsızım 272 43,20% 

Katılıyorum 205 32,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 73 11,60% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Genel olarak Üniversitemizde  
yürütülen  kalite güvencesi 
çalışmalarından memnuniyet 
dereceniz  (1 en düşük, 5 en 
yüksek ) 

Kesinlikle Katılmıyorum 41 6,50% 

3,57 1,12 

Katılmıyorum 53 8,40% 

Kararsızım 179 28,50% 

Katılıyorum 218 34,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 138 21,90% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Genel olarak Üniversitemizden 
memnuniyet dereceniz     
 (1 en düşük, 5 en yüksek ) 

Kesinlikle Katılmıyorum 35 5,60% 

3,73 1,13 

Katılmıyorum 57 9,10% 

Kararsızım 128 20,30% 

Katılıyorum 232 36,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 177 28,10% 

 

 

 

 Genel Ortalama ± Standart Sapma = 3,46 ± 1,09 

  Standart Sapma Yüzde 

Genel Ortalama 3,46 ±1,09 69 

 

En Yüksek Puan Verilen 3 Soru Ortalama Standart Sapma 
Kongre toplantı salonları vs. imkânları yeterlidir. 3,88 ±0,95 

 
Üniversitemizin amaç ve hedefleri hakkında yeterli bilgiye 
sahibim. 

3,79 ±0,94 

Üniversitemizde akademik personel-öğrenci iletişimi 
yeterlidir. 

3,79 ±0,94 

 

En Düşük Puan Verilen 3 Soru Ortalama Standart Sapma 
 

Birimimizde yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere 
katılıma destek ve teşvik yeterlidir. 

 
2,93 

 

±1,27 

Bilgisayar, yazıcı vb. araç gereçler yeterlidir. 2,99 ±1,27 

 

Üniversitemizde araştırma laboratuvarları yeterlidir. 3,20 ±1,09 
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